

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ

про стандартний страховий продукт

"Комплексне страхування відповідальності суб'єктів перевезення небезпечних вантажів на випадок настання негативних наслідків під час перевезення небезпечних вантажів"

Цей Інформаційний документ про стандартний страховий продукт "Комплексне страхування відповідальності суб'єктів перевезення небезпечних вантажів на випадок настання негативних наслідків під час перевезення небезпечних вантажів" (надалі – ІДССП) містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення Договору страхування (надалі - Договір). Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами. Повна інформація про стандартний страховий продукт міститься в Загальних умовах страхового продукту "Комплексне страхування відповідальності суб'єктів перевезення небезпечних вантажів на випадок настання негативних наслідків під час перевезення небезпечних вантажів" (надалі – ЗУСП-Оферта).

1.	1. Інформація про страховика	
2.	Найменування Страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "Еталон", код ЄДРПОУ 20080515
3.	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Витяг Національного банку України із Державного реєстру фінансових установ від 04.06.2024 р. щодо переліку фінансових послуг, які може надавати небанківська фінансова установа, а саме: "Діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховування)"
4.	Місцезнаходження Страховика	03067, м. Київ, вул. Гарматна, буд. 8, прим. 6 ¹
5.	Адреса офіційного веб-сайта	http://www.etalon.ua
6.	2. Основні умови страхового продукту	
7.	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Клас страхування 10 "Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)</p> <p>Клас страхування 11 "Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання повітряного судна (у тому числі відповідальності перевізника)"</p> <p>Клас страхування 12 "Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання водного судна (у тому числі відповідальності перевізника)"</p> <p>Об'єкт страхування - відповідальність за заподіяну шкоду особі або її майну.</p>
8.	Страхові ризики та обмеження страхування	<p><u>Страховий ризик</u> – шкода, заподіяна Потерпілій третій особі та/або її майну, природньому навколишньому середовищу під час перевезення Страхувальником небезпечних вантажів.</p> <p>Страховий продукт не містить обмежень страхування.</p>
9.	Територія та строк дії Договору	<p><u>Територія дії</u> - територія України, яка на момент настання страхового випадку не є тимчасово окупованою територією та на якій присутні та функціонують місцеві органи влади та органи правопорядку України. В будь-якому випадку Договір не діє на території місцевості, де офіційно оголошено надзвичайний стан або загрозу стихійного лиха.</p> <p><u>Строк дії</u> – від 1 (одного) місяця до 1 (одного) року.</p> <p>Договір набирає чинності з дати, зазначеної у Договорі як початок дії Договору, але не раніше 00 год. 00 хв. (за київським часом) дати, наступної за датою надходження страхового платежу в повному розмірі.</p>

¹ Змінено відповідно до РП №Р-03/24-06/30 від 27.06.2024 р.

		Продовження строку дії Договору не передбачається.
10.	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Від 1 020 грн до 2 040 грн на одну повну/неповну тону небезпечного вантажу, що перевозиться транспортом. Страхова сума встановлюється в національній валюті України та зазначається в індивідуальній частині Договору.
11.	Франшиза	Безумовна, 1% від страхової суми за Договором.
12.	Розмір страхового тарифу	Від 0,01% до 5,00% від страхової суми за Договором, залежно від статусу Страхувальника, виду транспорту, кількості перевезень тощо. Страховий тариф відображається в індивідуальній частині Договору.
13.	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово в повному розмірі в строк, передбачений Договором.
14.	Обов'язки Сторін	<p>14.1 Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>14.1.1 сплачувати страхову премію у порядку і строки, встановлені Договором;</p> <p>14.1.2 протягом строку дії Договору повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику та діяти відповідно до Розділу 7 Увага! Істочник ссилки не знайдено. З УСП-Оферти;</p> <p>14.1.3 ознайомити працівників, які беруть участь у перевезенні небезпечних вантажів з умовами цього Договору (для страхувальників – юридичних осіб), забезпечити дотримання цими особами встановлених правил безпеки при перевезенні вантажів;</p> <p>14.1.4 письмово повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо об'єкту Договору, як на момент укладання так і під час дії Договору;</p> <p>14.1.5 вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;</p> <p>14.1.6 інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку в строк, передбачений Договором, а також повідомляти про всі події, які можуть стати причиною пред'явлення претензій чи подання позову щодо відшкодування шкоди, заподіяної Потерпілій третій особі (фізичній та/або юридичній особі), навколишньому природному середовищу;</p> <p>14.1.7 виконувати вимоги Закону України "Про перевезення небезпечних вантажів" та інших нормативно-правових актів, що регулюють перевезення небезпечних вантажів.</p> <p>14.2 Страховик зобов'язаний:</p> <p>14.2.1 ознайомити Страхувальника з інформацією, що передбачена ст.87 Закону, умовами ЗУСП-Оферти та Договору;</p> <p>14.2.2 надати Страхувальнику Договір за встановленою Страховиком формою, а у разі його втрати (при укладенні Договору у формі паперового документу) – дублікат Договору;</p> <p>14.2.3 у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, встановити факт, причини та обставини такої події та прийняти з урахуванням умов Договору рішення про визнання або невизнання випадку страховим;</p> <p>14.2.4 у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у строк, передбачений Договором;</p> <p>14.2.5 забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону.</p> <p>14.3 Повний перелік обов'язків Сторін передбачений Договором.</p>
15.	Підстави та порядок припинення дії Договору	<p>15.1 Дія Договору припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>15.1.1 закінчення строку дії Договору;</p> <p>15.1.2 виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі;</p> <p>15.1.3 ліквідації Страхувальника – юридичної особи або смерті Страхуваль-</p>

		<p>ника – фізичної особи, за винятком випадків, передбачених ст. 100 Закону України "Про страхування";</p> <p>15.1.4 ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України;</p> <p>15.1.5 в інших випадках, передбачених законодавством України та Договором.</p> <p>15.2 Дія Договору може бути достроково припинена за вимогою однієї зі Сторін. Порядок дострокового припинення дії Договору та розрахунків між Сторонами визначається згідно зі ст. 105 Закону.</p> <p>15.3 У разі прийняття рішення Страховиком про дострокове припинення Договору, повернення страхової премії (її частини) здійснюється протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання Страховиком оригіналів документів (заяви та примірника Договору, що належить Страхувальнику, у разі укладання Договору в паперовій формі).</p> <p>15.4 Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від такого Договору без пояснення причин, крім:</p> <p>15.4.1 договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів;</p> <p>15.4.2 випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором.</p> <p>15.5 Про намір відмовитись від Договору Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій (електронній) формі.</p> <p>15.6 Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови, що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>15.7 У разі прийняття рішення Страховиком про повернення страхової премії повернення здійснюється впродовж 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримання Страховиком оригіналу заяви та примірника Договору, що належить Страхувальнику (у випадку укладання Договору в паперовій формі).</p>
16.		<p>3. Здійснення страхових виплат</p>
17.	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<p>17.1 У разі настання передбаченої Договором події, яка призвела до завдання шкоди і може бути визнана страховим випадком, Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>17.1.1 вживати усіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення шкоди;</p> <p>17.1.2 якнайшвидше повідомити компетентні органи (Національну поліцію, швидку медичну допомогу тощо), одержати від компетентних органів документи, що підтверджують факт, час і обставини настання події;</p> <p>17.1.3 надати Страховику або його представникам можливість проводити розслідування обставин і причин події, яка може бути визнана страховим випадком;</p> <p>17.1.4 протягом 2 (двох) робочих днів з моменту настання події інформувати Страховика по телефону про факт та обставини події, отримати та виконувати його рекомендації щодо своїх подальших дій;</p> <p>17.1.5 не виплачувати відшкодування, не визнавати частково або цілком вимоги, що пред'являються йому в зв'язку зі страховим випадком, а також не приймати на себе будь-яких прямих або непрямих обов'язків з урегулювання таких вимог без письмової згоди Страховика;</p> <p>17.1.6 забезпечити Страховику право вимоги, передбачене умовами Договору, надати Страховику документи і виконати всі формальності, необхідні для здійснення Страховиком такого права вимоги. Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) не повинен відмовлятися від такого права вимоги і не повинен створювати передумов, через які здійснення пред'явленого Страховиком права вимоги стане неможливим.</p>
18.	<p>Порядок здійснення</p>	<p>18.1 Страхові виплати поділяються:</p>

страхових виплат	<p>18.1.1 на відшкодування шкоди, заподіяної життю та здоров'ю Потерпілих третіх осіб, – 50% страхової суми за окремим перевезенням, у тому числі на одну особу страхова сума встановлюється:</p> <ul style="list-style-type: none"> – у разі відшкодування шкоди спадкоємцям особи, яка загинула (померла) внаслідок страхового випадку, – 8 500 гривень; – у разі призначення потерпілій Третій особі I, II і III групи інвалідності – відповідно 7 650, 6 375 і 4 250 гривень; – за кожний день непрацездатності потерпілої Третьої особи – 17 гривень, але не більш як 4 250 гривень за весь час втрати працездатності; <p>18.1.2 на відшкодування шкоди, заподіяної навколишньому природному середовищу, – 30% страхової суми за окремим перевезенням;</p> <p>18.1.3 на відшкодування шкоди, заподіяної майну Потерпілих третіх осіб, – 20% страхової суми за окремим перевезенням.</p> <p>18.2 Для визнання події страховим випадком та розрахунку розміру страхового відшкодування Страхувальник, Потерпіла третя особа (його спадкоємець), залежно від характеру та обставин події, що має ознаки страхового випадку, зобов'язаний надати Страховику:</p> <p>18.2.1 <u>оригінали таких документів:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> – письмове повідомлення про настання події; – письмову заяву про виплату страхового відшкодування; <p>18.2.2 <u>для копіювання оригінали або належним чином посвідчені копії таких документів:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> – примірник Договору (у разі укладання Договору в паперовій формі); – акт (протокол) уповноваженої комісії з розслідування страхового випадку (у разі розслідування); – дозвіл або дозволи на перевезення окремих небезпечних вантажів, виданих спеціально уповноваженими органами виконавчої влади; – транспортний документ на перевезення небезпечного вантажу; – документи, які засвідчують задоволення претензії Потерпілої третьої особи; – документи, що підтверджують нанесення шкоди Потерпілим третім особам відповідно до Договору; – інші документи, передбачені Договором. <p>18.3 Виплата страхового відшкодування здійснюється згідно з умовами Договору на підставі заяви одержувача страхового відшкодування і страхового акта, складеного Страховиком (його представником).</p> <p>18.4 Страховик має право відстрочити прийняття рішення про виплату/відмову у страховій виплаті у випадках, передбачених Договором.</p> <p>18.5 Протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір збитків Страховик приймає рішення про здійснення виплати страхового відшкодування та складає страховий акт, або приймає рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування, або приймає рішення про відстрочення прийняття рішення.</p> <p>18.6 У разі прийняття рішення про виплату страхового відшкодування виплата здійснюється протягом 10 (десяти) робочих днів з дня складання страхового акта.</p> <p>18.7 У разі прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування Страховик протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє про це Страхувальника (Потерпілого) в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови.</p> <p>18.8 У разі виплати страхового відшкодування страхова сума (ліміт відповідальності Страховика) за Договором зменшується на розмір виплаченого відшкодування з дати настання страхового випадку.</p>
19. Винятки із страхових ви-	19.1 До страхових випадків не належать і Страховик не визнає страховим випадком подію, що сталася внаслідок:

<p>падків та підстави для відмови у страховій виплаті</p>	<p>19.1.1 прямої або опосередкованої дії військових та пов'язаних з ними ризиків та їх наслідків відповідно до Договору;</p> <p>19.1.2 прямої або опосередкованої дії ядерної зброї, ядерної енергії, радіації і радіоактивного забруднення;</p> <p>19.2 Не покривається відповідальність за шкоду, заподіяну Потерпілим, що виникла внаслідок перевезення небезпечних вантажів:</p> <p>19.2.1 що мала місце не під час дії Договору чи поза маршрутом перевезення, зазначеним в індивідуальній частині Договору;</p> <p>19.2.2 якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) перебував у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції;</p> <p>19.2.3 якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) після нанесення шкоди Потерпілим третім особам самовільно залишив місце пригоди чи відмовився від проходження огляду щодо стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, або вжив алкоголь, наркотики чи лікарські препарати, виготовлені на їх основі (крім тих, що входять до офіційно затвердженого складу аптечки або призначені медичним працівником);</p> <p>19.2.4 якщо заподіяння шкоди визначена в установленому порядку безпосереднім наслідком невідповідності технічного стану транспортних засобів існуючим вимогам.</p> <p>19.3 Страховик не відшкодовує шкоду, заподіяну Страхувальнику.</p> <p>19.4 Не підлягають відшкодуванню:</p> <p>19.4.1 штрафи, пені й інші стягнення;</p> <p>19.4.2 витрати з відшкодування моральної шкоди, упущеної вигоди; шкода, завдана дією обставин непереборної сили.</p> <p>19.5 Підставами для відмови у страховій виплаті є:</p> <p>19.5.1 навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями;</p> <p>19.5.2 вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладений Договір, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку;</p> <p>19.5.3 подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку;</p> <p>19.5.4 шахрайство, інша незаконна діяльність Страхувальника або особи, на користь якої укладений Договір, спрямовані на отримання незаконної вигоди від страхування;</p> <p>19.5.5 несвоєчасне повідомлення Страхувальником про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених Договором, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди;</p> <p>19.5.6 участь у перевезеннях персоналу, не уповноваженого на це або такого, що прострочив термін інструктажу, перепідготовки, а також осіб, які страждають психічними розладами, епілепсією, іншими захворюваннями, що позбавляють їх права брати участь у перевезеннях небезпечних вантажів;</p> <p>19.5.7 наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором;</p> <p>19.5.8 наявність інших підстав, встановлених законодавством.</p>
-----------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

20.	Інша інформація	
21.	Форма договору страхування	Електронна, паперова на підставі ЗУСП-Оферти.
22.	Канал (и) реалізації страхового продукту	<p>Головний офіс (місцезнаходження відповідно до інформації, зазначеної на офіційному веб-сайті Страховика).</p> <p>Страхові посередники (з якими підписано відповідні агентські угоди, якими передбачено право укладати договори страхування за цим страховим продуктом) згідно переліку за посиланням: http://www.etalon.ua/about/partners_and_clients/partners/poseredniki/</p>
23.	Інша інформація про страховий продукт	<p>Договір укладається на підставі усної або письмової заяви.</p> <p>Договір може укладатись як на одноразове перевезення визначеного обсягу небезпечного вантажу, так і на кілька поїздок за одним маршрутом одним транспортним засобом або кількома транспортними засобами, що зазначаються в Додатку до Договору.</p> <p>Форма Генерального договору використовується у разі багаторазових перевезень наперед, можливо, не визначеного обсягу небезпечних вантажів. Генеральний договір укладається виключно на підставі письмової Заяви та передбачає два варіанти страхування "Зі сплатою страхових платежів за кожним окремим перевезенням" або "За авансовою сплатою страхового платежу за ресстром перевезень".</p> <p>При страхуванні мультимодальних перевезень використовується додаток до Договору із переліком транспортних засобів, що приймають участь у перевезенні небезпечних вантажів із зазначенням маршруту та строків перевезення кожним транспортним засобом.</p>
24.	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Повна інформація про стандартний страховий продукт "Комплексне страхування відповідальності суб'єктів перевезення небезпечних вантажів на випадок настання негативних наслідків під час перевезення небезпечних вантажів" розміщена на веб-сторінці Страховика в мережі Інтернет за посиланням: http://www.etalon.ua/c39d355dc36f5a26d2fd1c7c4f9221f/zagalni_umovy/nvantazh/</p>